
別紙①

■実施日：平成28年4月21日（木）　■実施場所：南町スポーツ・文化交流センター「きらっと」
■回答件数：8件（参加者31人、回答率26％）

１　性　別 ２　年　齢
　男性 0 0% 　10歳未満 0 0%
　女性 8 100% 　10代 0 0%

　20代 0 0%
　30代 0 0%
　40代 2 25%
　50代 2 25%
　60代 3 38%
　70代 1 13%
　80歳以上 0 0%

３　お住まい ４　本日の体験会をどちらで知りましたか。
　　（複数回答可）

　西東京市内 8 100% 　市報 3 38%
　西東京市外 0 0% 　市ＨＰ 0 0%
【市内】新町2、南町2、東伏見、向台町2、柳沢 　小中学校配布資料 2 25%

　公共施設の窓口配布資料 0 0%
　知人から 2 25%
　本日来場して 0 0%
　その他 1 13%
【その他の内容】　ラジオ放送

５　ボランティアに応募してみようと思いましたか。
思った 2 25%
思わなかった 1 13%
その他 1 13%
不明 4 50%
【思った理由】

【その他の内容】

６　本日の体験会は満足していただけましたか。
　満足 3 38%
　やや満足 3 38%
　普通 1 13%
　やや不満 0 0%
　不満 0 0%
　不明 1 13%

７　本日の体験会に対するご意見、ご感想を自由に記入してください。

「対話による美術鑑賞」体験会in西東京市美術協会展
参加者アンケート集計結果

一枚の絵も一人で鑑賞するより、それぞれのご意見が出て参考になりました。自分の勉強にもな
ると思いました。

活動に参加するのは楽しそうですが、皆さんの話を今日の担当の方のように人前でまとめたりで
きるのかなと思いました。

・一枚の絵について、自由に意見を言って、話し合うことがとても楽しいことだと気づかせていただ
きました。

・皆さんで、自分の感じたこと、思ったことを出し合って、話し合うのは楽しいことですよね。思わぬ
発見や、気づきがありますし。いい企画だと思いました。
・大変楽しく参加させていただきました。



別紙①

・楽しい時間をありがとうございました。

・1つの作品をじっくり見ることができた。他の人の感想を聞いてなるほどと思うことが多かった。自
由に気軽に感想を言えていいなと思うし、反面（小学生など）進んで言えない人（子）へのソフトな
アタックがあってもいいかなとも思った。
「この絵の中で、パッと目を向けたところは？」など、促されて「一言発してよかった」と思う人（子）
もいるかと思った。でも、自由に言える、聞ける、感じるがいいのですね。

・市報で活動を知り、どんな活動なんだろうと思っていました。他の人とご一緒に鑑賞するのも楽し
いものですね。ありがとうございました。


